

विवरणपत्र-५

कलम २५ (३) (च)

माहितीचा आधिकार अधिनियम, २००५ चा आशय व हेतू यांचे कार्यान्वयन व अंमलबजावणी करण्यासाठी

सावधानेक प्राधिकरणांकडून केलेले प्रयत्न दशोवणा-या गोष्टी

(क्षेत्रिय कार्यालयातील व मंत्रालयातील प्रत्येक अपिलीय प्राधिका-याने अनुक्रमे

विभागप्रमुख/समन्वय कक्षाकडे दरमहा माहिती पाठविण्यासंदर्भातील विवरणपत्र)

माहितीचा महिना: एप्रिल, २०१५ अखेर

कार्यालयाचे नाव/ कार्यासन क्रमांक	माहितीचा अधिकार अधिनियम, २००५ चा आशय व हेतू यांचे कार्यान्वयन व अंमलबजावणी करण्यासाठी सार्वजनिक प्राधिकरणांकडून केलेले प्रयत्न
१	२
वनसंरक्षक, कोल्हापूर वृत्त, कोल्हापूर	<p>१. मुख्य वनसंरक्षक(प्रा.) कोल्हापूर या कार्यालयातील सहा. माहिती अधिकारी, माहिती अधिकारी व अपिली अधिकारी यांचे नाव, पत्ता, दूरध्वनी क्रमांक या बाबतची सर्व माहिती कार्यालयाच्या सूचना फलकावर प्रसिध्द केलेली आहे</p> <p>२. महाराष्ट्र माहितीचा अधिकार नियम, २००५ अंतर्गत माहिती मागणी विषयी अर्ज, अपिल अर्जाचे नमुने इंग्रजी, मराठी या दोन्ही भाषेत कार्यालयाच्या सूचना फलकावर प्रदर्शित केलेले आहेत.</p> <p>३. दि. १२/१०/२००५ पासून माहितीचा अधिकार अधिनियम, २००५ अमलात आल्या नंतर महाराष्ट्र माहितीचा अधिकार नियम २००२ अन्वये प्राप्त झालेल अर्जावर माहिती अधिकार नियम, २००५ अंतर्गत अर्ज करणेचे कळविले.</p> <p>४. कार्यालयात समक्ष विचारणा करणारांस अर्ज करणे प्रक्रीये बाबत माहिती देण्यात आली.</p> <p>५. समक्ष माहिती मागणी करणारांस त्यानुसार समक्ष माहिती पुरविली आहे.</p> <p>६. माहितीचा अधिकार अध्यादेश-२००५ च्या नियमाची तसेच त्यांचे पालन न केल्यास संबंधिताविरुध्द करण्यात येणाऱ्या दंडात्मक कारवाईच्या तरतुदीची माहिती सर्व अधिकारी व कर्मचारी यांना करून देण्यात आली.</p> <p>७. अर्जदारांना माहितीच्या अधिकारासंदर्भात येणाऱ्या अडचणी/शंका यांचे यथाशक्ती निरसन करण्याचा प्रयत्न केला आहे.</p>
१. कोल्हापूर	निरंक
२. सातारा	<p>१. माहितीचा अधिकार अध्यादेश-२००५ च्या नियमाची तसेच त्यांचे पालन न केल्यास संबंधिताविरुध्द करण्यात येणाऱ्या दंडात्मक कारवाईच्या तरतुदीची माहिती सर्व अधिकारी व कर्मचारी यांना करून देण्यात आली.</p> <p>२. अर्जदारांना माहितीच्या अधिकारासंदर्भात येणाऱ्या अडचणी/शंका यांचे यथाशक्ती निरसन करण्याचा प्रयत्न केला आहे.</p>
३. सावंतवाडी	निरंक
४. सांगली	निरंक
५. चिपळूण	जनतेकडून आलेल्या आज्ञा प्रमाणे जनतेस माहिती मुदतीत पुरवून प्रशासना मध्ये पारदर्शकता आणण्याचा प्रयत्न केला.

मुख्य वनसंरक्षक(प्रा.)

कोल्हापूर